

探访红色教育基地 深化党史学习教育

在庆祝中国共产党成立百年华诞之际，7月3日至4日，南康城发集团组织全体党员、预备党员及入党积极分子来到著名革命老区——闽西长汀和古田，开展“学党史、知党情、跟党走”党史学习教育暨红色实践活动，探访先辈足迹，接受革命精神洗礼。

集团学员们首先来到汀洲罗汉岭瞿秋白同志就义处，怀着无比沉痛的心情，向这位理想坚定、才华横溢的我党早期主要领导人致以深切的悼念和崇高的敬意。

紧接着，学员们来到位于广场东侧的杨成武将军纪念馆，通过140多幅珍贵照片和30多件实物，了解杨成武将军从投笔从戎到长征先锋，从逐鹿中原到鏖战华北，从建设国防到人民公仆的光辉戎马的一生。

长汀是长征出发地之一，也是毛泽东思想的重要发祥地之一、同时也是中央苏区经济文化中心。下午，慕名来到保存完好的长汀古城，走古街、穿古巷、访古铺、登古城墙，仿佛穿越到当年苏区军民的生产生活场景。在古色古香的卧龙书院，集团党委书记、董事长吴云带领大家一起学习了习近平总书记庆祝“七一”重要讲话，进一步加深了建党百年光辉历程的认识和体会。

“古田会议永放光芒”，学员们置身古田会议旧

址，八个红色大字跃入眼帘，与古朴的会场、碧天的荷叶、招展的红旗相互映衬，熠熠生辉。在纪念广场，面对鲜红的党旗，在场党员高举右拳庄严宣誓，重温入党誓词，感悟初心使命。

步入古田会议纪念馆，凝视着一幅幅图片资料、聆听着一个个历史故事，追忆着那段彪炳史册的光辉历史。通过对古田会议召开的历史背景、斗争历程及会议决议的学习，大家深刻领略到古田会议“思想建党、政治建军”的思想光芒及其在我国建党建军史上的里程碑意义。

学员们还怀着崇敬的心情，来到毛主席纪念园，向昂首挺立的毛主席巨型汉白玉雕像敬献花篮、鞠躬致敬，表达

对伟人的深切缅怀和无限敬仰。一段岁月，波澜壮阔，刻骨铭心；一种精神，穿越历史，辉映未来。

一次红色革命教育，就是一次精神洗礼。通过参观红色教育基地，追寻革命先辈足迹，大家深受教育和启迪，纷纷表示要铭记历史，从红色历史中汲取精神力量，传承发扬革命先辈们不怕流血牺牲、顽强拼搏、甘于奉献的精神，牢记共产党人的初心使命，在各自的岗位上，以昂扬的斗志，进取的心态，积极发挥先锋模范作用，努力工作，再创新功。



区宣讲团在城发集团举行

《国务院关于新时代支持革命老区振兴发展的意见》宣讲

7月9日下午，区宣讲团首场来到南康城发集团，作“学党史、感党恩——学习贯彻《国务院关于新时代支持革命老区振兴发展的意见》宣讲报告，区发改委党组成员、项目办主任周情作主题宣讲，城发集团中层以上干部及全体党员、预备党员、入党积极分子听取了报告讲座。

周情从《国务院关于新时代支持革命老区振兴发展的意见》出台的背景及过程；《新时代意见》的内容和框架；深入贯彻《新时代意见》，纵深推进新时代赣南苏区振兴发展等三个方面，对《国务院关于新时代支持革命老

区振兴发展的意见》出台的重大意义、赣南苏区振兴发展八年来取得的重大成就及我区需要把握的重大政策事项等内容进行了深入讲解，并就贯彻落实《新时代意见》提出具体要求，指出各部门要倍加珍惜面临的重大机遇，抓好学习宣传，深入挖掘每一条政策所蕴含的红利，坚持“项目为王”，建好重大事项项目库，全力以赴推动政策项目化清单化实体化，推动政策落地见效，加快把南康打造成为全省内陆开放型经济试验区、全市对接融入粤港澳大湾区桥头堡的排头兵。

简讯

◇ 为应对夏季暴雨等极端天气，确保库房安全管理，仓储公司对桥口物流园区等库房进行全面检查，协同有关单位对影响排水的基础设施进行处理和完善，同时增加雨季汛期巡查班次。(卢玲)

◇ 7月11日，由南康区工商联组织的企业人力资源管理师职业技能提升培训班在我集团大会议室正式开班。来自南康区各企业的人力资源部门员工、业务骨干、行政管理干部共计54人参加培训，集团及各子公司员工约有40多人积极参加。培训重点围绕企业文化建设、招聘与配置、绩效考核、薪酬管理、企业公文写作等内容，每周一课，共计6天课时。(彭友忠)



安全生产月：交出“实打实”成绩单

为贯彻国家的安全生产方针，强化安全意识、提高安全技能、落实安全生产责任，推动安全理念、安全文化、安全知识进现场，扎实做好迎峰度夏、防汛度汛准备，6月份，南康城发集团大力开展“安全生产月”活动，密织“安全生产网”，交出一份“实打实”的成绩单。

安全宣传 入心入脑

各部门、子公司采取各种有效手段，迅速发起宣传攻势，在各项目工地通过张贴宣传画报、悬挂安全横幅等形式，营造浓厚氛围，同时全面开展安全教育，对工人各项作业规范进行交底培训；对防灾减灾、日常安全、疫情防控等方面组织学习，通过工作群下发《安全隐患图集》、《起吊作业中常见坠落事故》等实用文件供员工学习，将安全思想根植于心，让安全生产成为习惯。



安全排查 立行立改

及时组织人员开展“排查隐患大行动”，传导压力、压实责任，对工程项目的各部位、各工序作业现场等进行地毯式排查，不放过一个角落，不漏掉一个细

节，各子公司正在大干的18个项目，自查隐患19处，整改19处，总工办督查发现24处，下发督办整改6次，从管理到项目工地掀起一股“隐患大排查”之风。



安全考试 以考促学

6月29日，总工办组织全体工程项目管理人员进行安全闭卷考试，从安全基础知识与安全管理实际运用上考量项目管理人员安全知识水平。经过测试，不少项目管理人员认识到自身在相关知识的掌握、运用上存在的差距，更加激励自己不断地学习、提高，紧跟集团发展步伐，在岗位上尽职尽责。

安全教育 筑牢防线

在“安全生产月”活动中，涉及项目管理的子公司通过组织观看电视专题片、开展安全知识竞赛、班前安全讲话、签名活动、消防演练等各式各样的“安全生产”教育活动，从管理人员到施工人员，从教育警示到实际演练，全方位、多层次地进行安全生产教育，强化防范意识，将安全生产落到实处。(陈祥平)

城发集团集中收看 庆祝中国共产党成立100周年大会

7月1日上午，城发集团全体党员、预备党员、入党积极分子及共青团员在集团四楼大会议室集中观看了庆祝中国共产党成立100周年大会。

大家认真聆听了习近平总书记的重要讲话，备受鼓舞，无比激动。中国共产党百年奋斗史，也是中华民族走向富强的历史，大家一致表示，要认真学习好、领悟好、贯彻好习近平总书记讲话精神，始终不渝坚持党的领导，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，不忘初心、继续前进，爱岗敬业，埋头实干，以史为鉴、开创未来，为新时代中国特色社会主义事业做出应有贡献。(李超)



供应链业务的一次完美串联

近日，南康城发集团为赣州木昇家具有限公司开展的一笔业务，像串珍珠一样，让上下游企业在业务上实现一次完美联接，并最大发挥出连锁带动效应。

此次供应链的完美串联还得前段时间说起。南康城发集团供应链公司收到赣州木昇家具有限公司的垫资代采服务申请，随即，供应链公司派出专业人员深入企业开展尽调工作。据调查，该企业以生产书桌、椅子及床为主，近两年，在疫情催生的家庭办公模式的刺激下，产品销量不降反增，为了满足当前销量及适度囤货需要，生产端面临的投资压力增大。为帮助其缓解资金困难问题，城发供应链公司决定给其提供首笔原材料垫资125万元。

这笔供应链业务是怎样开展运作起来的呢？据介绍，客户将一定量的成品放入仓储公司的仓库中动态质押，城发供应链垫付资金，直接支付到上游供应商智能制造公司，代采板材和直条料等半成品，完成进货环节，而后，部分材料经同处一个园区的喷涂共享中心进行喷涂，完成喷涂环节，家具企业加工成成品后，再将成品转移到仓储公司存放管理。

纵观这单业务，从垫资、进货到完成半成品加工，再到后续仓储，一条龙的服务，让客户生产家具产品变得省时省力、高效快捷。这家企业负责人深有感触地说：“通过专业化生产合作，企业人员只需集中力量抓产品开发、成品加工及销售，无需为生产全过程投入大量人力和精力，人员由原来的300人减到现在的100多



人，节省了一半的人力成本，而且不再受全产线短板的限制，现在只管敞开来生产，产能产量实现了倍量递增。”

供应链上各企业对此也颇为称道，称“共同下活了一盘棋”。在这起业务中，各参与企业各施所长，分工协作，资源共享，无缝对接，形成了一个完美的闭环，既提高了生产的专业化、现代化、数字化水平，又节约了成本、提升了质量、提高了效率，上下游企业共同分享着供应链所释放的价值红利。对此，他们认为，这是供应链运作中的一个经典案例，值得推广和借鉴。（蔡国强 刘红莲）

交房了！交房了！

经过参建各方的辛苦奋战，迎宾苑返迁房小区全面竣工，于7月20日开始交房啦，业主们纷纷前来，高高兴兴地办理交房事宜。

当天上午，笔者来到迎宾苑交房大厅，看到许多征拆户已早早来到现场，提交资料、签约物业、领取钥匙。据悉，考虑到天气炎热、人数众多，此次大规模交房将持续至7月29日，并分批次安排征拆户办理手续，避免现场拥挤、等待。



办理完手续后，业主们信步来到小区，参观小区的环境设施，看到绿化、车棚、监控、路灯等设施均已布设到位，又前往自己的房子瞧瞧逛逛、谈谈装修计划，兴奋之情溢于言表。

迎宾苑小区是城发集团继东顺园小区之后筹资兴建的又一高层返迁房小区，规模较大、档次较高、配套设施齐全，总投资约8.05亿元。集团将继续发扬国企担当精神，积极为群众办实事，坚持在民生工程领域不断做出新贡献。（安荣 容城 红莲）

这项工程，在赣州地区尚属唯一！

蓝天白云下，一特大多边形钢结构桁架横空飞跨，象展翅翱翔的大鹏，在格力小镇落下绚丽的身姿。这项工程，跨度之大、形状之多变、技术难度之高，刷新了赣州地区人行天桥建设的记录。



这项工程，即是赣粤产业合作区格力人行天桥钢结构桁架工程。据了解，格力人行天桥、广场及明珠东湖建设工程是赣粤产业合作区项目的子项目之一，其中人行天桥造价约2000万元，结构形式采用空间网格结构，为异形牛头造型，覆盖范围为长225米、宽88.718米、高26米，空间网格结构主要采用钢管和矩形管材料进行焊接和组装成型，总重量为907吨。

项目建设的最大难点，在于A区段首跨。该跨钢结构桁架总重量260吨，是人行天桥重量最大的一跨，吊装

精度要求高，而且施工场地受限制，运输及吊装难度大，工程技术人员迎难而上，经过缜密研究部署，现场采用2台400吨、1台300吨汽车吊配合，最终精准完成了吊装任务。

这是城发集团首次吊装重量260吨钢结构桁架，作业过程符合规范，全程安全顺利，刷新了集团公司吊装作业的施工记录！本次吊装也是赣州地区唯一一个特大多边型管桁架钢结构吊装工程。

吊装完成后，格力大道与格力人行天桥相辅相成，格力小镇入口大门整体形象将得以体现。（冯晟）



一键获取集团最全信息

集团最全信息库，就在城发官网。无论是想入职、想合作，还是单纯了解了解，抑或同行相互借鉴借鉴，百度南康城发集团，或查找公司网址：<http://www.nkcfjt.cn/>，一个全面、立体、鲜活的公司即呈现眼前。

为充分发挥网站信息传播、资源共享、宣传引导的作用，主动适应公司企业化、市场化、现代化转型发展，

今年，集团对公司官网进行了改版，使网站功能更完善，设计更新颖，窗口效应发挥更好。网页对集团党建、集团概况、产业布局、企业文化等作了全面介绍，并对公司新闻资讯及招标、招聘、招商、招租、采购需求等信息将即时发布，为广大朋友合作、共赢、学习、互鉴架起友谊的桥梁。

炎炎夏日送“清凉”

为做好夏季防暑降温工作，关怀项目一线职工身体健康，7月28日上午，城发集团工会主席赖海英来到镜坝家具集聚区703亩、赣粤产业合作区（南康）、官坑家具集聚区等项目部，为奋斗在项目一线的职工送去夏日“清凉”。

每到一处，赖海英都详细了解职工工作、生活情况，还特别叮嘱工程人员在炎热季节要十分注意防暑和施工安全，并为职工送上凉茶、清凉油、藿香正气水等防暑物资。各项目职工对集团工会的关怀与慰问表示感谢，并表示将继续发扬奋斗精神，克服高温等各项困难，确保各项工作顺利完成。（何容城）

